

SFR BIOSCIENCES

Il s'agit d'un certificat multi-site, le détail des sites est énuméré dans l'annexe de ce certificat

50 AVENUE TONY GARNIER 69007 LYON FRANCE

Bureau Veritas Certification France certifie que le système de management de l'organisme susmentionné a été audité et jugé conforme aux exigences de la norme :

ISO 9001:2015

Domaine d'activité

PRESTATION DE TRIS CELLULAIRES, MISE A DISPOSITION D'ANALYSEURS ET FORMATION DES UTILISATEURS AUX ANALYSEURS ET AUX LOGICIELS, COLLABORATION A DES PROJETS DE RECHERCHES EN CYTOMETRIE. • PRESTATION DE CARACTERISATION GENETIQUE DE LIGNEES TRANSGENIQUES MURINES PAR AMPLIFICATION D'ADN (PCR) ET VALIDATION DE NOUVEAUX PROTOCOLES DE PCR. • PRESTATIONS DE SERVICE EN BIOINGENIERIE DES PROTEINES ET PROTEOMIQUE, MISE A DISPOSITION D'EQUIPEMENTS AVEC FORMATION DES UTILISATEURS AUX EQUIPEMENTS ET LOGICIELS, COLLABORATION A DES PROJETS DE RECHERCHE EN PROTEOMIQUE. • PRESTATION D'ELEVAGE DE LIGNEES TRANSGENIQUES MURINES ET ENTREE DE NOUVELLES LIGNEES MURINES EN ZONE ELEVAGE. • PRESTATION DE PHENOTYPAGE IMMUNITAIRE ET METABOLIQUE, FORMATION DES UTILISATEURS SUR LES LOGICIELS ET EQUIPEMENTS DE PHENOTYPAGE ET LEUR MISE A DISPOSITION, COLLABORATION A DES PROJETS DE RECHERCHE IMPLIQUANT DU PHENOTYPAGE IMMUNITAIRE. • PRESTATION DE SERVICE EN IMAGERIE, FORMATION DES UTILISATEURS SUR LES LOGICIELS ET EQUIPEMENTS DE MICROSCOPIE ET LEUR MISE A DISPOSITION, COLLABORATION A DES PROJETS DE RECHERCHE EN IMAGERIE.

REALIZATION OF CELL SORTING, PROVISION OF ANALYZERS AND USER TRAINING ON ANALYSERS AND SOFTWARES,
COLLABORATION ON CYTOMETRY RESEARCH PROJECTS. • REALIZATION OF GENETIC CHARACTERIZATION OF MURINE
TRANSGENIC LINES BY DNA AMPLIFICATION (PCR) AND VALIDATION OF NEW PCR PROTOCOLS. • REALIZATION OF PROTEIN
ENGINEERING AND PROTEOMICS, PROVISION OF EQUIPMENT AND USER TRAINING ON EQUIPMENTS AND SOFTWARES,
COLLABORATION ON PROTEOMIC RESEARCH PROJECTS. • REALIZATION OF TRANSGENIC MOUSE LINES BREEDING AND
ENTRANCE OF NEW MOUSE LINES IN BREEDING AREA. • REALIZATION OF IMMUNE PHENOTYPING AND METABOLIC
PHENOTYPING, PROVISION OF EQUIPMENT AND USER TRAINING ON EQUIPMENTS AND SOFTWARES, COLLABORATION ON
IMMUNE PHENOTYPING RESEARCH PROJECTS. • REALIZATION IN IMAGE SERVICE, PROVISION OF EQUIPEMENT AND SOFTWARES
AND USER TRAINING IN MICROSCOPY, COLLABORATION ON IMAGING RESEARCH PROJECTS.

Date de début du cycle de certification : 01 août 2022

Sous réserve du respect des dispositions contractuelles et des résultats positifs des surveillances réalisées, ce certificat est valable jusqu'au : 31 juillet 2025

Date d'expiration du cycle précédent : 31 juillet 2022

Date d'audit de certification/recertification : 17 juin 2022

Date de certification originale: 02 mai 2018

Certificat n°: FR075933-3

Affaire n°: 14400879

Date de révision : 04 septembre 2024

Samuel DUPRIEU - Président

Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France 1 Place Zaha Hadid - 92400 Courbevoie

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du référentiel peuvent être obtenues en consultant l'organisme.

Pour vérifier la validité de ce certificat, veuillez utiliser le QR Code.







Annexe SFR BIOSCIENCES

ISO 9001:2015

Domaine d'activité

CITE	ADDECCE	DÉDIMÈTRE
SFR BIOSCIENCES	50 AVENUE TONY GARNIER 69007 LYON FRANCE	PÉRIMÈTRE REALISATION DE TRIS CELLULAIRES, MISE A DISPOSITION D'ANALYSEURS, FORMATION DES UTILISATEURS AUX ANALYSEURS ET AUX LOGICIELS DE TRAITEMENT DE DONNEES ET PARTICIPATION A COLLABORATIONS SCIENTIFIQUES EN CYTOMETRIE. PRESTATIONS DE CARACTERISATION GENETIQUE DE LIGNEES TRANSGENIQUES MURINES PAR AMPLIFICATION D'ADN (PCR). MISE A DISPOSITION D'EQUIPEMENTS AVEC FORMATION DES UTILISATEURS, PRESTATIONS DE SERVICE EN BIOINGENIERIE DES PROTEINES ET PROTEOMIQUE ET COLLABORATION A PROJETS SCIENTIFIQUES EN PROTEOMIQUE. ELEVAGE ET ENTREES DE NOUVELLES LIGNEES MURINES AU SEIN DE LA ZONE D'ANIMALERIE SPECIALISEE EN ELEVAGE. REALISATION DE PRESTATIONS EN IMAGERIE, MISE A DISPOSITION
SFR BIOSCIENCES	GARNIER 69007 LYON	FORMATION DES UTILISATEURS, PRESTATIONS DE SERVICE EN BIOINGENIERIE DES PROTEINES ET PROTEOMIQUE ET COLLABORATION A PROJETS SCIENTIFIQUES EN PROTEOMIQUE. ELEVAGE ET ENTREES DE NOUVELLES LIGNEES MURINES AU SEIN DE LA ZONE D'ANIMALERIE SPECIALISEE EN ELEVAGE. REALISATION DE PRESTATIONS EN IMAGERIE, MISE A DISPOSITION
	0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0	D'EQUIPEMENTS D'IMAGERIE ET FORMATION DES UTILISATEURS SUR CES EQUIPEMENTS ET COLLABORATION A DES PROJETS DE RECHERCHE EN IMAGERIE. REALISATION DE PRESTATIONS DE PHENOTYPAGE IMMUNITAIRE ET METABOLIQUE, MISE A DISPOSITIONS D'EQUIPEMENTS ET FORMATION DES UTILISATEURS SUR CES EQUIPEMENTS ET COLLABORATION A DES PROJETS DE RECHERCHE EN PHENOTYPAGE IMMUNITAIRE.

Certificat n°: FR075933-3

Affaire n°: 14400879

Date de révision : 04 septembre 2024



Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France 1 Place Zaha Hadid - 92400 Courbevoie

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du référentiel peuvent être obtenues en consultant l'organisme.

Pour vérifier la validité de ce certificat, veuillez utiliser le QR Code.





ACCREDITATION N°4-0002 Liste des sites et portées disponibles sur www.cofrac.fr



Annexe SFR BIOSCIENCES

ISO 9001:2015

Domaine d'activité

SITE	ADRESSE	PÉRIMÈTRE
PLATEAU TECHNIQUE ANIRA- CYTOMÉTRIE	50 AVENUE TONY GARNIER 69366 LYON CEDEX 7 FRANCE	REALISATION DE TRIS CELLULAIRES, MISE A DISPOSITION D'ANALYSEURS, FORMATION DES UTILISATEURS AUX ANALYSEURS ET AUX LOGICIELS DE TRAITEMENT DE DONNEES ET COLLABORATION A DES PROJETS DE RECHERCHE EN CYTOMETRIE.
PLATEAU TECHNIQUE ANIRA-CYTOMÉTRIE	21 AVENUE TONY GARNIER 69365 LYON FRANCE	REALISATION DE TRIS CELLULAIRES, MISE A DISPOSITION D'ANALYSEURS, FORMATION DES UTILISATEURS AUX ANALYSEURS ET AUX LOGICIELS DE TRAITEMENT DE DONNEES ET COLLABORATION A DES PROJETS DE RECHERCHE EN CYTOMETRIE.
SERVICE GÉNOTYPAGE DU PLATEAU ANIRA-AGC	50 AVENUE TONY GARNIER 69366 LYON CEDEX 7 FRANCE	PRESTATIONS DE CARACTERISATION GENETIQUE DE LIGNEES TRANSGENIQUES MURINES PAR AMPLIFICATION D'ADN (PCR).
PLATEAU TECHNIQUE PROTEIN SCIENCE FACILITY (PSF)	INSTITUT DE BIOLOGIE ET CHIMIE DES PROTÉINES (IBCP), 7 PASSAGE DU VERCORS 69367 LYON FRANCE	MISE A DISPOSITION D'EQUIPEMENTS AVEC FORMATION DES UTILISATEURS, PRESTATIONS DE SERVICE EN BIOINGENIERIE DES PROTEINES ET PROTEOMIQUE, PARTICIPATION A DES PROJETS SCIENTIFIQUES EN PROTEOMIQUE.
SERVICE ELEVAGE DU PLATEAU TECHNIQUE ANIRA- PBES	SITE MONOD ; 46 ALLÉE D'ITALIE 69364 LYON FRANCE	ELEVAGE ET ENTREES DE NOUVELLES LIGNEES MURINES AU SEIN DE LA ZONE D'ANIMALERIE SPECIALISEE EN ELEVAGE.

Certificat n°: FR075933-3

Affaire n°: 14400879

Date de révision : 04 septembre 2024

Samuel DUPRIEU - Président

Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France 1 Place Zaha Hadid - 92400 Courbevoie

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du référentiel peuvent être obtenues en consultant l'organisme.

Pour vérifier la validité de ce certificat, veuillez utiliser le QR Code.





ACCREDITATION N°4-0002 Liste des sites et portées disponibles sur www.cofrac.fr



Annexe SFR BIOSCIENCES

ISO 9001:2015

Domaine d'activité

SITE	ADRESSE	PÉRIMÈTRE
PLATEAU TECHNIQUE LYMIC- PLATIM	SITE MONOD ; 46 ALLÉE D'ITALIE 69364 LYON FRANCE	RÉALISATION DE PRESTATIONS EN IMAGERIE, MISE À DISPOSITIONS D'ÉQUIPEMENTS D'IMAGERIE, FORMATION DES UTILISATEURS À CES ÉQUIPEMENTS ET COLLABORATION À DES PROJETS DE RECHERCHE
SERVICE DE PHÉNOTYPAGE MÉTABOLIQUE DU PLATEAU TECHNIQUE ANIRA-IMMOS	SITE MONOD ; 46 ALLÉE D'ITALIE 69364 LYON FRANCE	RÉALISATION DE PRESTATIONS DE PHÉNOTYPAGE MÉTABOLIQUE, MISE À DISPOSITION D'ÉQUIPEMENTS ET FORMATION DES UTILISATEURS SUR CES ÉQUIPEMENTS.
SERVICE DE PHÉNOTYPAGE IMMUNITAIRE DU PLATEAU TECHNIQUE ANIRA-IMMOS	50 AVENUE TONY GARNIER 69366 LYON CEDEX 7 FRANCE	RÉALISATION DE PRESTATIONS DE PHÉNOTYPAGE IMMUNITAIRE, MISE À DISPOSITION D'ÉQUIPEMENTS ET FORMATION DES UTILISATEURS SUR CES ÉQUIPEMENTS ET COLLABORATION À DES PROJETS DE RECHERCHE

Certificat n°: FR075933-3

Affaire n°: 14400879

Date de révision : 04 septembre 2024

Samuel DUPRIEU - Président

Adresse de l'organisme certificateur : Bureau Veritas Certification France 1 Place Zaha Hadid - 92400 Courbevoie

Des informations supplémentaires concernant le périmètre de ce certificat ainsi que l'applicabilité des exigences du référentiel peuvent être obtenues en consultant l'organisme.

Pour vérifier la validité de ce certificat, veuillez utiliser le QR Code.



